



JEGYZŐKÖNYV

ABA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK 2016. DECEMBER 15-ÉN 16:30 ÓRAKOR MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Kossa Lajos polgármester:

Nagy tisztelettel köszöntöm a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőtársaimat, Borza Anitát és kedves vendégeinket! Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, valamennyi képviselő jelen van. Az ülés napirendi pontjaira a kiadott meghívónak megfelelően szeretnék javaslatot tenni.

Napirendi pontok:

1. *Ádám Anna Emma képviselő lemondása.*
2. *(Zárt ülésen) Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázatok 2017.évi pályázati fordulójára beérkezett pályázatok elbírálása.*

Aki a napirendi pontokra tett javaslatokkal egyetért, kérem emelje fel a kezét. Köszönöm szépen! Megállapítom, hogy a képviselő-testület hat igen szavazattal, egyhangúlag jóváhagyta a javaslatot.

1. Ádám Anna Emma képviselő lemondása.

Ádám Anna Emma december 1-ei hatállyal lemondott a képviselői mandátumáról. Ahogy az önkormányzati törvény erről rendelkezik, a képviselő lemondhat a képviselő-testülethez írásban intézett nyilatkozatával, amelyet a polgármesternek ad át, vagy juttat el. Ezt az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testületi ülésen ismertetni kell. Ádám Anna Emma a következő lemondó levelet juttatta el a képviselő-testülethez.

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Polgármester Úr!

Ezennel tájékoztatom Önöket, hogy 2016. december 1-jével lemondok a képviselői mandátumomról, s ezzel az alpolgármesteri tisztségemről. Döntésemet nem kívánom megindokolni. Kérem Önöket a szükséges intézkedések meghozatalára.

Jó, eredményes munkát kívánok a Tisztelt Képviselő-testületnek a továbbiakra.

Tisztelettel: Ádám Anna

Ádám Anna Emmát a mai testületi ülésre meghívó megküldésével meghívtam. Sajnos nem fogadta el ezt a meghívást, nem kívánt élni azzal a lehetőséggel, hogy személyesen is tájékoztassa a képviselő-testületet és a közvéleményt a döntéséről. Kérem, hogy a képviselő-testület ezennel vegye tudomásul az írásbeli nyilatkozatában foglaltakat. A törvényi kötelezettségünknek eleget tettünk, a testületi ülés keretében ismertettük a lemondását. Jövő héten fog ülésezni a Helyi Választási Bizottság, és határozatban ki fogja jelölni a következő személyt, aki a következő legtöbb szavazatot kapta a helyi választáson, ő Fábrián Judit. A határozat meghozatalát követően 3 nap áll rendelkezésre jogorvoslati lehetőségre. Ezt követően, ha jogerős lesz a Helyi Választási Bizottság határozata, elfoglalja helyét a képviselő-testületben Fábrián Judit. Erre, mivel a december 21-ei ülésünkig nem lesz jogerős a választási bizottság döntése, a jövő év elején fog sor kerülni. Köszönöm szépen! A nyilvános ülést bezárom, és kérem a képviselő-testületet, hogy a Bursa Hungarica pályázatok elbírálása végett rendeljünk el zárt ülést. Aki elfogadja a javaslatot, kérem emelje fel a kezét. Köszönöm szépen! Tartózkodás, ellenszavazat? Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot, és a következő határozatot hozta:

**Aba Város Önkormányzata Képviselő-testületének
81/2016.(XII.15.) számú határozata**

Aba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete zárt ülés tartását rendeli el.

Köszönöm mindenkinek a részvételt, ezennel az ülést bezárom.


Kossa Lajos
polgármester




Borza Anita
szociális és hatósági irodavezető